Wybierz poprawną odpowiedź:
1 – Przymusowa praca chłopa na rzecz pana feudalnego to:
1. pańszczyzna		b) dziesięcina		c) kredyt
2 – Wynalazkiem przełomowym dla rozwoju rolnictwa w średniowieczu był:
1. pług		b) kombajn	c) traktor
3 – Siedziba władz miejskich to:
1. ratusz		b) fara		c) sukiennice
4 – Sądownictwem w średniowiecznych wioskach i miastach zajmowały się:
1. rady		b) kaci		c) ławy
5 –  Mieszczanie mieszkali w:
1. zagrodach	b) chatach	c) kamienicach
6 –  Zrzeszenia średniowiecznych rzemieślników to:
1. partie		b) gildie	c) cechy
7 –  Zrzeszenia średniowiecznych kupców to:
a) partie		b) gildie	c) cechy
8 –  Centrum średniowiecznego miasta to:
1. barabakan		b) rynek	c) fosa
9 – Lokacja Torunia nastąpiła w wieku:
1. XII		b) XIII		c) XIV
*10 – Stary Toruń i Nowy Toruń połączyły się w jeden ośrodek miejski w roku:
1. 1264 		b) 1454	c) 1793




